Hobpo noxxanoeams Ha ypOK
MamemMamuKu

WJTHUITA YHUTESb
Ha4allbHbIX KIlaCcCoB

COLLU Ne 16
BonoguHa Onbra bopuncosHa




3anavm Ha

Niodymau

Hy>XHbI T HaM YMeHuUs

pewaTtb 3aga4vm Ha
OBUXeHue?



Pewiume 3ao0auu:

1. Kosieco umeer 10 cnun. CKOJIbKO MPOMEKYTKOB MEXKIY
cnuuamMu?

10
2. Y Tanu u Ajaéuu aeHer mopoBHy. Y TaHu 5-

pyO/1éBbIe MOHETHI, a Y Ajaému — 10-pydiiéBnbie
MOHeThI. CKOJIbKO MOHeT Yy Tanu, ecan y Aaéiuu 4

MOHETBI? 8

3. OaMH MeTpP NPOBOJIOKH pPa3pe3aid Ha S paBHbIX
qyacted. CKOJIbKO MULIMMETPOB MOJYYINIOCH B
KaXK/J10M 4acTu?

200



Kak Hantwv ...

V=S:t

S=Vxt



Pewiume 3ao0auu:

1. beasiii measeapr nporuibll 200 kM co CKOPOCTHIO 5 KM/4. CKOIBKO
JaCOB IUIBLI OEJILIN MEABED? 40

2. Iletst ynTan KHUTY CO CKOPOCTHIO 20 CTpaHUIl B JIeHb. Yepe3
CKOJIBKO JTHEW OH IPOYMTAJl BCIO KHUTY, €ciu B Hen 200 ctpanun? 10

3. Pe10a-meu pa3BuBaeT CKopocTh 30 M/C. 3a CKOJIBKO CEKYH] phlOa
POIUIBIBET paccTosiHue 1 km 500 m? 50

4. 'Y MaMBbl B KOIIEJIKE JCHBI'W TasJIM CO CKOpOoCThIo 100 pyoOnen B
gac. 3a CKoJIbKO BpeMeHHU Tam pactasio 1000 pyoneii? 10

5. Betrep ayet co cKopocThio 25 M/C. 3a CKOJIBKO CEKYHJ OH yTallUAT
BO3YIIHBIM map Ha 200 m? 3



lNoOHUMaem pyKu Krnacc-amo
pas,

3aeepmeJsiacb 20J/7108a- amo
dea,

Tpu - pykamMu mpu XJ10rKa,
Ha yemsbipe - pyku wupe,
l1asmb - pykamu nomMaxame,;
lllecmb - HA MECMO MUXO

'ad2Yad 2 a ¥ B}



PeweHue 3adayu Ne 468, c.93

N 60KM/Y4 3 Y : :|_
g % 70 KM/Y 2 4 ?
1) 60x3 + 70x2=320(KM)-BECb NYTb

2) (60 +70) : 2= 65(KM/4) — cpegHAas
CKOPOCTb

OTtBeT: 320KM, 65 KM/



CamocmosimesnbHasi paboma c.91
Neo457

e 1BApUAHT a'b 138368

2 BApWaHT a:b 841
* KTo Bnepepn BbinonHu4y)  Ne458

26m 1 OAm 15m4 gm 2 M55CM

250m 6CcM 14 CcmM 3 MM 42 MUH



lModsedémM umoe

pabomsbi
*Hemy MbIl yYnMnucob Ha

ypokKe?
*4To BaM NOHpaBUNOCL?
410 ObLINO BaM TpyaHO?



llomawiHee 3a0aHue:

e C.91 N2 459
e C.91 N2 456

CHACUBO 3A
YPOK



